
2014-15 Achievement and Integration Progress Report 
Achievement Smart Goal: 

Goal Statement: The proficiency GAP between the Free and Reduced Lunch students 
enrolled the full academic year for grades 3-5 tested within a three year time period on all 
state Reading accountability tests (MCA, MOD, MTAS will DECREASE as follows 
within our District, by INCREASING the proficiency of Free and Reduced Lunch  
student groups as follows within our District (see table A): 

A.  Choose an item. Proficiency INCREASE: 

Name of District Status 
Baseline 

data 
Year 1 

2014-15 

Actual Year 2 

2015-16 

Year 3 

2016-17 
Total 

Increase 

Cedar Mountain 
School V   

 
   

Non-FRP  43% 53% 58.7% 63% 71.5% 27.5% 

FRP  44% 54% 54.2% 64% 72% 28% 

 

Integration Smart Goal  

100% of the 6th grade students in the CRIC collaborative school districts will participate in a 
college and career readiness curriculum in their school district by the 2016-17 school year.  90% 
of the 6th grade students will participate in a career expo with other students in identified school 
districts in the collaborative. 

Progress: 

Cedar Mountain staff was trained in the Ramp Up to Readiness program in the summer of 2015.  
100% of our students participated in the college and career expo.  The main speaker for the 
expo (and his message) was the strength of the day.  Students were engaged in the learning 
process and integrated well with other students during the lunch time activity.  We raised 
awareness of the entire college experience which was one of the goals for the day. 

 

Indicators of school safety, students’ engagement and connection at school: Results 
could include state and local school climate, health and safety surveys disaggregated by 
student groups and grade levels as included in the Minnesota Student Survey.  
 
Year 1 2014-15 

Based on the SHARE survey given annually to grades 5, 7, 9, and 11:   70% of the students feel 
there is an adult at our school that they feel comfortable with talking about their problems. 90% 
of the students report feeling safe at school. 63.4% of the students say they like school. 


